
OBJEDNÁVKY TELEFONICKY NA ČÍSLECH: 

Z14     H2      platná od 13.03.2023

 NÁZEV ZBOŽÍ BALENÍ CENA CZK 
(bez DPH) A

OVOCE  -  gastro krt Kč / kg
BORŮVKY LESNÍ 2,5kg x 4ks
BORŮVKY KULTIVOVANÉ 2,5kg x 4ks
JAHODY CELÉ -  nekalibrované 2,5kg x 4ks
JAHODY PLÁTEK 2,5kg x 4ks
MALINY CELÉ  95/5 2,5kg x 4ks
MALINY CELÉ  80/20 2,5kg x 4ks
OSTRUŽINY CELÉ 2,5kg x 4ks
RYBÍZ ČERVENÝ 2,5kg x 4ks
RYBÍZ ČERNÝ 2,5kg x 4ks
ŠVESTKY PŮLENÉ 2,5kg x 4ks
VIŠNĚ ODPECKOVANÉ 2,5kg x 4ks
TŘEŠNĚ ODPECKOVANÉ 10kg
MERUŇKY PŮLENÉ 2,5kg x 4ks
JABLKO KOSTKA 2,5kg x 4ks
HRUŠKA KOSTKA 2,5kg x 4ks
REBARBORA ŘEZY 2,5kg x 4ks
BRUSINKA LESNÍ 2,5kg x 4ks
LESNÍ SMĚS 2,5kg x 4ks
– jahody,maliny, borůvky, ostružiny, rybíz červený a černý
DRAČÍ OVOCE ČERVENÉ - kostka 2,5kg x 4ks
ANANAS KOUSKY / VÝSEČE 2,5kg x 4ks
MANGO KOSTKA 2,5kg x 4ks
BROSKEV KOSTKA 10kg
KIWI PLÁTKY 2,5kg x 4ks
RAKYTNÍK 2,5kg x 4ks
FÍKY PŮLENÉ 10kg
ARÓNIE 10kg
ANGREŠT 10kg
ZÁZVOR 2,5kg x 4ks
MANDARINKA DÍLKY 10kg
POMERANČ KOUSKY 10kg

ZELENINA JEDNODRUHOVÁ - gastro krt
BROKOLICE RŮŽIČKY (40-60) 2,5kg x 4ks
CIBULE KOSTKA 2,5kg x 4ks
CELER SLOUPEK 2,5kg x 4ks
DÝNĚ HOKAIDO KOSTKA 2,5kg x 4ks
CHŘEST ZELENÝ CELÝ 1kg x 10ks
FAZOLOVÉ LUSKY CELÉ 2,5kg x 4ks
FAZOLOVÉ LUSKY ŘEZANÉ 2,5kg x 4ks
FAZOLE ČERVENÁ ZRNO 2,5kg x 4ks
HRÁŠEK ZRNO 2,5kg x 4ks
KAPUSTA SYPKÁ 2,5kg x 4ks .

KAPUSTA RŮŽIČKOVÁ 2,5kg x 4ks
KUKUŘICE ZRNO 2,5kg x 4ks
KUKUŘIČNÝ KLAS 10kg
KUKUŘICE MINI KLASY - celé 10kg
KEDLUBNA SLOUPEK 2,5kg x 4ks
KVĚTÁK RŮŽIČKY (40-60) 2,5kg x 4ks
KVĚTÁK POLÉVKOVÝ 2,5kg x 4ks
MRKEV BABY 2,5kg x 4ks
MRKEV KOSTKA 2,5kg x 4ks
PAPRIKA ODJADŘINCOVANÁ 8kg
PÓREK ŘEZY 2,5kg x 4ks
ŠPENÁT PROTLAK 2,5kg x 4ks
ŠPENÁT SEKANÝ porce 30g 2,5kg x 4ks .

ŠPENÁT LISTOVÝ porce 50g 2,5kg x 4ks
Pozn. "A" - alergeny

CENOVÁ NABÍDKA
 ZMRAZENÝCH POTRAVIN

 mobil. :  e-mail : 



 NÁZEV ZBOŽÍ BALENÍ CENA CZK 
(bez DPH) A

ZELENINOVÉ  SMĚSI  - gastro krt Kč / kg

BRETAŇSKÁ 2,5kg x 4ks
– mrkev orient. řez, brokolice růžičky, květák růžičky
BRAMBOROVÁ S HŘÍBKY 2,5kg x 4ks 9

– brambora kostka, mrkev pruh, pastinák, cibule a celer kostka, hřib směs, petržel nať
ČÍNSKÁ 2,5kg x 4ks 6

– zelí bílé, pórek plátek, paprika červená  pruh, cibule,  mrkev pruh,
 bambusové výhonky, mungo klíčky, černá houba

FRANCOUZSKÁ (6x6mm) 2,5kg x 4ks 9

– mrkev, celer a pastiňák sloupek (řez 6x6mm), pórek plátek
HRÁŠEK S MRKVÍ 2,5kg x 4ks
– mrkev kostka, hrášek
JARNÍ 2,5kg x 4ks
– mrkev kostka, květák růžičky, fazolové lusky řezy, hrášek
LEČO 2,5kg x 4ks
– rajče, paprika zelená a bílá pruh, cibule plátek
POLÉVKOVÁ (10x10mm) 2,5kg x 4ks 9

– mrkev, kedlubna a pastinák kostka, květák, hrášek, kapusta, celer
POLÉVKOVÁ JEMNÁ (6x6mm) 2,5kg x 4ks 9

– mrkev, kedlubna a pastinák kostka, květák, hrášek, kapusta, celer
S KUKUŘICÍ 2,5kg x 4ks
– mrkev kostka, hrášek zrno, kukuřice zrno
SVÍČKOVÁ KOSTKA 2,5kg x 4ks 9

– mrkev kostka, celer kostka, pastinák kostka
SVÍČKOVÁ PRUH 2,5kg x 4ks 9

– mrkev pruh, celer pruh, pastinák pruh

ZELENINOVÉ  SMĚSI  - gastro Premium krt Kč / kg
DUO MIX Premium 2,5kg x 4ks
– mrkev červená a žlutá orient řez
KULIČKOVÉ TRIO NOVINKA 2,5kg x 4ks
– mrkev pařížská kulatá, hrášek, kukuřice super sweet
POLÉVKOVÁ 9ti druhová 2,5kg x 4ks 9

– mrkev červená a žlutá, květák, celer, pastiňák, hrášek, kedlubna, pórek, kapusta
JESENICKÁ EXTRA  JEMNÁ (4X4mm) Premium 2,5kg x 4ks 9

– mrkev, květák, kedlubna, pastiňák, hrášek, brokolice kostka, petržel nať
JULIENNE 2,5kg x 4ks 9

– mrkev, celer, cuketa, kedlubna a pastiňák sloupek, pórek plátek
MEXICO MIX Premium 2,5kg x 4ks
– mrkev červená orient. řez, fazole červená, hrášek, kukuřice zrno,
 cibule plátek, fazolové lusky řezy, paprika červená pruh

PAPRIKA TRIKOLORA Premium 2,5kg x 4ks
– paprika zelená, červená a žlutá proužek
ZELENINA NA GRILOVÁNÍ 2,5kg x 4ks
– cuketa plátek, paprika červená a žlutá, cibule červená a bílá
RATATOUILLE 2,5kg x 4ks
– rajče, lilek, cuketa kostka, paprika červená a zelená pruh, cibule plátek
V.I.P Premium 2,5kg x 4ks
– brokolice růžička, květák růžička, mrkev orient řez, paprika kostka
červ. a žlutá pruh, fazol. lusky Romano, kukuřice mini kousky

WOK THAI Premium 2,5kg x 4ks 6

– mrkev červená a žlutá pruh, cibule plátek, paprika červená pruh, cuketa pruh,
bambusové výhonky, fazolové lusky řezy, černá houba, kukuřice mini kousky

WOK MIX Premium 2,5kg x 4ks
– mrkev červená a žlutá orient.řez, fazolové lusky Romano, fazolka řezaná,
kukuřice mini kousky, brokolice růžička

HOUBY   -  gastro krt Kč / kg
HŘIB HNĚDÝ kostka 1kg x 5ks
HŘIB HNĚDÝ plátek 1kg x 5ks
LIŠKA OBECNÁ celá 1kg x 5ks
ŽAMPION POLNÍ plátek 2,5kg x 4ks
HLÍVA ÚSTŘIČNÁ řezaná 1kg x 5ks
ČERNÁ HOUBA 10kg
SMĚS HŘIBOVITÝCH HUB 1kg x 5ks
– hřib hnědý, křemenáč osikový, kozák, klouzek, hřib smrkový
SMĚS ČESKÝCH HUB DO OMÁČKY 1kg x 5ks
– žampion plátek , hřib kostka, klouzek kostka
SMĚS ČÍNSKÝCH HUB 1kg x 5ks
– shiitake, nameko, hlíva ústřičná

Pozn. "A" - alergeny



 NÁZEV ZBOŽÍ BALENÍ CENA CZK 
(bez DPH) A

BYLINY, KOŘENÍ   -  gastro krt Kč / kg
ČESNEK DRCENÝ porce 1kg x 10ks
KOPR 1kg x 5ks
PAŽITKA 1kg x 5ks
BAZALKA 1kg x 5ks
PETRŽEL NAŤ 1kg x 5ks

DRŮBEŽ krt
KUŘ.STEHNA IQF kalibr.180g / 200g / 220g / 240g / 260g 10/12kg
KUŘ.STEAK bez kostí a kůže 2kg x 6ks
KUŘ.PRSA Natural 2kg x 8ks
KUŘ.KŘÍDLA dle nabídky
KUŘ.ČTVRTKA nekalibrované 10/12kg
KUŘ. DÍLY NA POLÉVKU dle nabídky
KUŘE CELÉ kalibr. dle nabídky
KUŘECÍ JÁTRA 500gx18ks
KUŘECÍ ROLKA S BROKOLICÍ CZ 1500g x 4ks 1,6
SLEPICE TĚŽKÁ kalibr. dle nabídky
KRŮTÍ PRSA vak. dle nabídky
KRŮTÍ STEAK bez kostí a kůže dle nabídky
KRŮTÍ MASO NA GULÁŠ bal.2000g 16kg
KRŮTÍ MLETÉ bal.1000g 1kg x 6ks
KRŮTÍ JÁTRA bal.500g 15kg
KRŮTÍ ROLKA bal.1000g cca 8kg
KACHNÍ STEHNA vak. kalibr. cca 350g 5/10kg
KACHNÍ PRSA bez kostí dle nabídky
KACHNÍ JÁTRA dle nabídky
KACHNA CELÁ kalibr.2200g 13,2kg
HUSÍ STEHNA vak. kalibr.dle nabídky 12kg
HUSA CELÁ S DROBY kalibr.dle nabídky dle nabídky

MASO krt
VEPŘOVÁ ŽEBÍRKA - LOIN RIBS dle nabídky
VEPŘOVÉ PALCE Z PANENKY čištěné dle nabídky
VEPŘOVÁ LÍČKA dle nabídky
HOVĚZÍ FALEŠNÁ SVÍČKOVÁ dle nabídky
HOVĚZÍ KRK dle nabídky
HOVĚZÍ LÍČKA dle nabídky
HOVĚZÍ JAZYKY dle nabídky
HOVĚZÍ DRŠŤKY 10 x 1kg
MLETÉ MASO HOVĚZÍ + VEPŘOVÉ bal.2000g 2kg x 3ks
VEPŘOVÁ JÁTRA 10kg
KRÁLIČÍ STEHNA vak. bal.1000g 10kg
KRÁLIČÍ HŘBET vak. bal.500g 10kg
BAŽANTÍ STEHNA vak. bal.cca 1000g 20kg
BAŽANTÍ PRSA vak. bal.cca 1000g 20kg
JELENÍ GULÁŠ kostky 5/10kg
JELENÍ KÝTA bk vak.8ks balení v krt 20kg
SRNĆÍ GULÁŚ kostky 5/10kg
KANĆÍ GULÁŚ kostky 5/10kg
DANČÍ GULÁŚ kostky 5/10kg

BRAMBOROVÉ VÝROBKY krt
HRANOLKY 10x10mm 2,5kg x 5ks .
HRANOLKY JULIENNE  7x7mm 2,5kg x 5ks .
HRANOLKY RYCHLÉ 90S 2,5kg x 4ks
HRANOLKY STEAK 2,5kg x 5ks
BRAMBOROVÉ TOLÁRKY 2,5kg x 4ks
AMERICKÉ BRAMBORY 2,5kg x 4ks .
POMMES NOISETTES -  krokety 2,5kg x 4ks 1,7

KROKETY - česká receptura 2,5kg x 4ks 1,7

BRAMBOROVÉ RÓSTI 2,5kg x 4ks 1,7

BRAMBORÁK 60g  ( cena za 20ks) 6,45 Kč/ks 20ks x 3bal 1,3

BRAMBOROVÉ HALUŠKY 2,5kg x 4ks 1,3,7

Pozn. "A" - alergeny



 NÁZEV ZBOŽÍ BALENÍ
CENA CZK 
(bez DPH) A

RYBY krt Kč / kg
TRESKA TMAVÁ SAITHE, IQF kalibr.100-400g, glaz.10% 5kg 4

TRESKA TM. SAITHE porce, IQF kalibr.140-160g, glaz.10% 5kg 4

ALJAŠSKÁ TRESKA FILET, IQF kalibr.120-240g, glaz.10% 6kg 4

HOKI FILET S KŮŽÍ EXCLUSIVE interleaved, kalibr.100-200g 10kg 4

LOSOS KETA FILET S KŮŽÍ, IWP kalibr.0,7-1,5kg, glaz.15-20% 10kg 4

LOSOS GORBUŠA FILET S KŮŽÍ, IWP kalibr. 400g +, glaz.10% 10kg 4

LOSOS PORCE B.K glaz.20% 5kg 4

LOSOS FILET S KŮŽÍ SALMO SALAR kalibr.1,3-1,6kg, VAC cca 10kg 4 .

TUŇÁK FILET, hřbet.svíčková kalibr.2-6kg, glaz. do 10%  20kg 4

PLATÝZ FILETY B.K. EXCL.. kalibr.250-450g, bez glaz 5kg 4

MÁSLOVÁ RYBA FILET B.K. kalibr.0,5-2kg, glaz.20% 20kg 4

MOŘSKÝ VLK FILET kalibr.120-160g, glaz.20% 5kg 4

MOŘSKÝ JAZYK TROPICKÝ FILET kalibr.80-120g, bez glaz. 2kg 4

PRAŽMA FILET S KŮŽÍ kalibr.120-160g, glaz.20% 5kg 4

MAHI-MAHI FILET, IQF kalibr.200-400g, glaz.10% 5kg 4

OKOUN NILSKÝ FILET kalibr.300-500g, bez glaz. 6kg 4

OKOUNÍK MOŘSKÝ FILET kalibr.60-120g, glaz.10% 5kg 4

MOŘSKÁ ŠTIKA HEJK FILET interleaved, kalibr.60-200g 7kg 4
CANDÁT FILET S KŮŽÍ kalibr.230-300-500g, glaz.10% 5kg 4

PSTRUH KUCHANÝ CELÝ, IWP kalibr.200-250g, glaz.10% 5kg 4

PSTRUH FILET S KŮŽÍ, IQF kalibr.ca 100g, glaz.10% 5kg 4

TILÁPIA FILET B.K., IQF kalibr.80-150g, glaz.30% 5kg 4

SUMEČEK AFRICKÝ FILET kalibr.150-500g, glaz.10% 10kg 4

PANGASIUS FILET kalibr.170-220g, glaz.5% 5kg
KAPR PŮLENÝ vac. 5kg 4

GRUNDLE 1kg x 10ks 4

UZENÉ PLÁTKY Z NORSKÉHO LOSOSAkalibr.100g 1kg 4

UZENÉ PLÁTKY Z NORSKÉHO LOSOSA kalibr.1000g 10kg 4

LOSOS DIVOKÝ porce, nemleté, kalibr.100g / 150g 5 / 7,5kg 4

FILÉ Z A. TRESKY EXCL. Seafrozen kalibr.100g / 150g 6kg 4

RYBÍ PRSTY, nemleté, předsmažené kalibr.30g 6kg 1,4

OBAL. FILÉ PORCE, nemleté, předsmaž.kalibr.100g 5kg 1,4

OBAL. NUGETKY Z HEJKA, nemleté, překalibr.35g 5kg 1,4

OBAL. TRESKA FILET, předsmažené kalibr.100g / 160g 4kg 1,4

OBAL. FILE DE LUX se sýrem, předsmažkalibr.110g 6kg 1,4

OBAL. FILE DE LUX se špenátem, předs kalibr.110g 6kg 1,4

KREVETY CELÉ 8-12 1kg 4

KREVETY CELÉ 13-15 1kg 4

KREVETY CELÉ 16-20 1kg 4

KREVETY BEZ HLAVY 13-15 1kg 4

KREVETY BEZ HLAVY 16-20 1kg 4

KREVETY BEZ HLAVY 31-40 1kg 4

KREVETY SYROVÉ LOUPANÉ 16-20 1kg 4

KREVETY SYROVÉ LOUPANÉ 26-30 1kg 4

KREVETY SYROVÉ LOUPANÉ 31-40 1kg 4

KREVETY PŘEDVAŘENÉ LOUP.S OCÁSKEM 26-30 1kg 4

KREVETY ARGENTINSKÉ L1 2kg 4

KOKTEJLOVÉ KREVETY 100-200 1kg 4

KOKTEJLOVÉ KREVETY 300-500 1kg 4

KREVETOVÉ ŠPÍZY 41/50 1kg 4

KRABÍ MASO surimi 1kg x 10ks 1,3,4,6

MUŠLE SLÁVKY CELÉ PŘEDVAŘENÉ 40/60 1kg 4

MOŘSKÝ KOKTEJL 1kg 4

BABY CHOBOTNIČKY 20/40 1kg 4

TUBY Z OLIHNÍ U5 1kg
ŘASY WAKAME SALÁT 1kg 4

Pozn. "A" - alergeny

NOVINKA V NABÍDCE !!!
CHLAZENÝ LOSOS NORSKÝ - SALMO SALAR
LOSOS FILET S KŮŽÍ - trim D, vakuovaný, bez glazury a aditiv, bez kostí, kalibr 1,7-2kg, karton cca 11kg(6 f)

Chlazené lososy je možné objednávat během každého úterý. Cena se aktualizuje s každou dodávkou.
Objednaní lososy jsou připraveni k distribuci následující týden.



 NÁZEV ZBOŽÍ BALENÍ
CENA CZK 

(bez DPH) 

A
POLOTOVARY krt Kč/kg/ks
JÁTROVÉ KNEDLÍĆKY 1kg x 4ks 1,3

LÍVANCE kalibr.40g 6,78 Kč/ks 2 x 50ks 1,3

PIZZA KORPUS kalibr.160g 15 x 2ks
KRŮTÍ CORDON BLEU 5kg 3,7

SMAŹENÉ KUŔECÍ FILETKY - nemleté, předsmažené 3kg 3,7

PLNÉNÁ PAPRIKA 5kg 1,3

ĆEVABĆIĆI kalibr.45g 3,6kg 1,3

KVÉTÁKOVÝ MEDAJLONEK kalibr.80g 3,6kg 1,3

OBAL.BROKOLICOVÝ MEDAJLONEK kalibr.80g 3,6kg 1,3,6,7

OBAL.KAPUSTOVÝ KARBANÁTEK S UZENÝM kalibr.80g 3,6kg 1,3,7

OBALOVANÝ KVĚTÁK 5kg 1,3

OBALOVANÁ BROKOLICE 5kg 1,3

OBALOVANÉ ŽAMPIONY 5kg 1,3

OBALOVANÉ CIBULOVÉ KROUŽKY 1kg x 6ks 1,3

OBALOVANÝ SÝR 125g - předsmažený 3,5kg 1,3,6,7

PLNĚNÉ KNEDLÍČKY  - s uzeným masem 3 x 2kg 1,3,6,9

LISTOVÉ TĚSTO  / cena za ks kalibr.400g 9,6kg 1,3

LISTOVÉ TĚSTO 510x270mm / cena za ks kalibr.700g 10,5 1,3

ZMRZLINY 
VANILKOVÁ vana 5l 7
ČOKOLÁDOVÁ vana 5l 7
JAHODOVÁ vana 5l 7
JAHODOVÝ PÉŤA 60ml x 40ks 7
MÍŠA tvarohový 55ml x 50ks 7
KORNOUT vanilka 110ml x 27ks 1,7
KORNOUT čoko 110ml x 27ks 1,7
RUSKÁ 200ml x 48ks 1,7
ESKYMÁČEK kokosový 50ml x 50ks 7

WWW.BELTAINEFOOD.CZ

Beltaine Food s.r.o.         IČO : 02244608
areál mrazírny Eurofrost a.s.         DIČ : CZ02244608
Pražská 264
277 45 Úžice u Prahy
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